

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年7月3日 星期三 第4255期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



汾西矿业举办庆祝中国共产党成立103周年 “两优一先”颁奖仪式暨“煤海放歌颂党恩”歌咏大赛



汾西矿业讯 为庆祝中国共产党成立103周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,巩固主题教育成果,扎实推进党纪学习教育,更好地把广大党员干部和职工群众团结凝聚在党的周围,全方位推动企业高质量发展和现代化建设,7月1日,汾西矿业举办庆祝中国共产党成立103周年“两优一先”颁奖仪式暨“煤海放歌颂党恩”歌咏大赛。党委书记、董事长、总经理屈平等公司领导出席活动,并为“两优一先”代表和歌咏大赛获得奖项的单位颁奖。

下午14时30分,在少先队员清脆的歌声中,活动正式开始,全场观众共同观看了“百里煤海同唱一首歌MV——《我宣誓》”,铿锵有力的誓词响彻全场,激励着在场每位党员牢记初心使命,以实际行动践行入党誓词。

“两优一先”颁奖仪式上,屈平等公司领导先后为优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表颁奖。

屈平在致辞中向老党员、老同志致以崇高的敬意,向各级党组织和广大党员致以节日的问候,向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺。在回顾中国共产党103年漫漫征程、汾西矿业68年发展历程,感谢广大党员守初心、担使命的辛勤付出后,他强调,面对严峻考

验,各级党组织和广大共产党员要弘扬伟大建党精神,从中国共产党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,从受表彰先进典型中激发干事创业的强大动力,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻落实山西焦煤党委的各项部署要求,高效统筹安全与发展,加快培育和发展新质生产力,必须始终坚持党的领导不动摇,必须始终坚持安全第一不动摇,必须始终坚持提质增效不动摇,必须始终坚持作风建设不动摇,必须始终坚持坚持以人为本不动摇,奋力开创企业高质量发展和现代化建

设新局面,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业作出新的更大贡献,以优异的成绩向新中国成立75周年献礼。

“煤海放歌颂党恩”歌咏大赛在水峪煤业的舞蹈表演中拉开帷幕。在一个多月的精心筹备、辛苦排练后,12支参加决赛的队伍从31支参赛队伍中脱颖而出,以斗志昂扬的精神和势如破竹的姿态挺进此次决赛,彰显了汾西人积极向上、拼搏奋进的优秀品质。

伴随着洗煤厂带来的民族特色歌曲《羊角花开》悠扬动听的旋律,一场歌颂党恩的音乐盛会正式开始。大赛现场,灯火璀璨,气氛热烈。参赛队伍精神抖擞,意气风发。一首首经典的红色歌曲在煤海上空回荡,《我爱你中国》等熟悉的旋律,唱出了汾西儿女对党、对祖国的

由衷热爱和美好祝愿。《保卫黄河》《追寻》及由柳湾煤矿太行合唱团带来的《矿工万岁》等歌曲表达了汾西儿女永远跟党走的决心及对煤炭事业的热忱与坚守。汾西矿业广大干部职工将继续响应党的号召,脚踏实地,埋头苦干,立足岗位作贡献,以咬定青山、百折不挠的作风和意志,以踔厉奋发、共克时艰的魄力与行动,为企业高质量发展和现代化建设谱写辉煌篇章。

此次比赛采取现场打分、现场亮分形式,由来自音乐领域的7位专家评委,对12支参赛队伍的音准节奏、演唱技巧、舞台表现、整体效果等方面进行综合评分,确保比赛公平公正。

经过激烈的角逐,最终洗煤厂、中兴煤业参赛队凭借出色的表现荣获一等奖。公司机关、工程建设公司、曙光煤矿、生活服务公司的4支参赛队荣获二等奖,临汾公司、营运分公司、双柳煤矿、职工总医院、灵北煤矿、设备修造厂的6支参赛队荣获三等奖。此外大赛还评选出了最佳演唱奖、最佳风尚奖、优秀组织奖等多个奖项。公司领导分别为各获奖单位参赛队伍颁奖。

最后,全体人员齐声共唱《没有共产党就没有新中国》,手中挥舞的党旗汇聚成一片红色的信仰之海,将整个活动推向高潮。

(李益贤 郭芳 董宝军 闫建伟 郭文鹏)

